

# 豫北国际名车展 顺延至4月26日

“车展日期顺延2天,延长至4月26日。”为提振我市消费信心,满足广大市民的看车、购车需求,2023豫北国际名车展组委会决定,此次车展日期顺延2天,让市民过足“车瘾”。

本报讯(李文奇)春雨难挡市民买车热情。4月24日,市民陈先生和女朋友打着雨伞来市体育中心逛车展,寻找自己心仪的爱车。经过一番比对,陈先生最终选购了一款混合动力车型。作为当天的第一单,商家也给予了较大优惠。

本次车展,强大的品牌阵容和丰富的优惠活动,不仅方便消费者根据自身的实际需求,轻松、直观地对各款车型的性能、价格、外观进行比较,而且同一档价位、

不同品牌车型之间的激烈竞争,也使经销商们拿出最大的优惠,力争让消费者用实惠的价格“淘”到心仪的车型,助力我市汽车消费市场快速复苏。

“来新乡日报社车展,从来不会让我们失望。”尽管遭遇乍暖还寒的一场春雨,但这几天,不少市民依然冒雨逛车展,咨询详谈、比对车型、签购车合同,忙得不可开交。

“这次车展是消费者购车的绝佳时机,优惠力度真是出乎我

们的意料,在之前谈好的基础上又节省了3000多元。”车展上,喜提爱车的李先生难掩喜悦之情。

据主办方负责人张晓锋介绍,经过16年的探索和发展,新乡日报社车展日趋成熟,形式和内容愈加丰富,环境和服务不断提升,已成为我市车展业的著名品牌。本次车展,车企、经销商、主办方打出优惠“组合拳”,真正惠企利民,对稳定市场信心、快速提升汽车消费市场活力起到了积极推动作用。

## 关注豫北国际名车展

## 新乡新奥 再获殊荣 荣获“河南省市政公用行业 2022年度安全生产优秀企业” 荣誉称号

本报讯(记者 申长明 通讯员 刘家辉)4月24日,记者了解到,近日,河南省市政公用行业协会在郑州召开第四届二次理事会暨会员代表大会,会上通报表彰了荣获2022年度先进奖项的企业,新乡新奥燃气有限公司(以下简称新乡新奥)喜获“河南省市政公用行业2022年度安全生产优秀企业”荣誉称号。

据了解,2022年度,新乡新奥紧紧围绕“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,牢固树立安全可持续性发展理念,狠抓安全生产工作不放松;深化隐患排查治理,彻底根除重大风险隐患,完成管道占压消除及老旧小区立管改造、老旧设备设施优化升级、用户端户内安检及隐患消除治理等重点工作。同时,新乡新奥持续提升人员安全专业技能水平,通过开展应急演练、技能比武等活动,推动人员用意识能力掌舵安全运营,驱动本质化安全管理。另外,新乡新奥还积极健全安全管理体系,推动数智化安全建设,强化综合安全能力提升;建立健全安全管理制度规程、双重预防体系、安全生产事故应急管控等安全管理体系。

据新乡新奥相关负责人介绍,在今后的工作中,新乡新奥将珍惜荣誉,再接再厉,不断创新和加强安全生产工作,用规范化、标准化、精细化、智能化的方式推进安全生产,继续营造良好的营商环境,为新乡市燃气行业的平稳运营作出新的更大的贡献。

## 校企合作 促进就业 新乡职业技术学院举办系列活动 为毕业生寻“婆家”

本报讯(记者 李文奇)4月22日,新乡职业技术学院以“深化产教融合校企合作 推动职业教育高质量发展”为主题,举办了2023年产教联盟年会、校企合作理事会、专业建设高层论坛暨毕业生双选会等系列活动,不遗余力为帮助学生就业寻“婆家”。

当日,毕业生双选会吸引430余家用人单位参与,为求职者提供就业岗位2.1万余个,涉及机械、汽车、建筑、电子商务、计算机软件开发、会计、餐旅等30多个专业,涵盖制造、交通、互联网、土木等多个行业。当天,共有8000余名毕业生和顶岗实习生参会,3000余名学生达成初步就业意向。

河南科隆制冷科技有限公司企管人力资源部部长郭仙表示,此次该公司提供了多个岗位,希望能招到所学专业与岗位相匹配、又具备吃苦耐劳精神的同学。

近年来,新乡职业技术学院抢抓机遇,奋力发展,学校办学规模和综合实力进入全省第一方阵,3次摘得全国技能大赛“冠军选手单位”桂冠。尤其在校企合作方面,该校精准对接国家和我省重大发展战略,为高技能人才培养提供了“加速器”和“新动能”,为促进地方经济发展作出了贡献。

新乡职业技术学院党委书记张林表示,下一步,该校将着力提升学校办学水平和服务经济社会发展能力,为社会经济发展作出新的更大贡献。

## 全市城管系统举行执法模拟演练

### 演练

## 情景再现 树立城管形象

本报讯(记者 陈卓)为提升全市城市管理执法队伍能力素质和执法水平,树立城管执法公正、文明、规范的良好执法形象,4月21日,全市城管系统执法模拟演练在辉县市一家教育基地举行,来自我市各县(市、区)的16支城管执法队伍“参演”。

执法模拟演练围绕城管执法频率高、与群众生产生活密切相关等特点,采取情景剧形式进行集中展演。16支城管执法队伍带着各自作品,在

舞台上较一高下。《老胖肉铺的春天》《老王卖瓜》《温暖你的心》等作品立意新颖、温暖感人,赢得台下观众的热烈掌声。

《严查渣土车“狂飙”还市民一个“安心”》作品中,渣土车老板为逃避执法人员检查,在地上“撒泼打滚”,没招儿后又偷偷向执法人员“行贿”,最终徒劳无果……舞台上,执法人员“演技爆棚”,通过艺术形式呈现出执法人员的日常工作点滴。经过综合

评比,最终,市城管局城管综合行政执法支队选送的《老胖肉铺的春天》作品获第一名。

市城管局相关负责人介绍,本次执法模拟演练,提升了执法人员的综合素质、业务能力和执法水平,并增强了执法人员的应变能力和处置能力,展现了我市城管执法公正、公平、文明、规范的良好执法形象,为实现我市进入全省城管执法“第一方阵”助力。

## 射箭世界杯比赛

### 摘金

## 新乡小将 夺得男子金牌

本报讯(记者 张延)北京时间4月23日,在2023年射箭世界杯土耳其安塔利亚站的比赛中,新乡小将李中原与队友携手为中国队夺得男子反曲弓团体金牌。

据了解,国家射箭队参加2023年世界杯的男、女各8名选手系通过四场选拔赛综合产生。2021年年底才进入国家队的新乡小将李中原,在四场选拔赛后积分位居第三,最终与另外两名经验丰富的队员一道出征本次世界杯。

首次踏上国际赛场的李中原不负

众望,打法坚决果断,关键时刻手不软。他与另外两名队友一路过关斩将,与印度队会师决赛。决赛中,双方竞争十分激烈,第一局中国队以55比54险胜,以2比0领先。第二局中国队发挥稳定,以56比50再下一城,将优势扩大至4比0。随后两局,印度队以59比58、56比55连续得分,双方战成4比4。决胜局两队打成28比28,中国队以10环距离靶心更近的优势击败对手,以5比4的成绩将金牌收入囊中。

李中原2002年出生于新乡,2016年在新乡市铁路第二中学开始进行

男子反曲弓射箭项目训练。凭着对射箭项目的热爱和钻研,李中原除了认真完成教练安排的每堂训练课,还利用课余时间主动加练。2018年9月,练习射箭不到两年的李中原在河南省第十三届运动会上斩获金牌。

2019年,李中原因成绩优异入选河南省射箭队进行专业训练,并在同年8月举行的全国第二届青年运动会上与队友密切协作获得混合团体冠军。之后,李中原还取得了全国射箭室内锦标赛冠军等一系列不俗战绩,并于2021年年底入选国家射箭队。

## 卫辉市排查重点经营场所房屋

### 排查

## 专项整治 排查安全隐患

本报讯(记者 张延)为深入推进自建房安全专项整治工作,4月23日,卫辉市建房安全专项整治工作领导小组办公室组织该市13个乡镇联络员及技术专家库成员召开研判会,对卫辉市重点经营场所房屋建筑安全隐患进行排查整治。

据介绍,此次排查整治,将对卫辉市所有批发市场、集贸市场、物流

仓储等重点经营场所的房屋建筑进行全面安全隐患检查。排查工作采取“政府工作人员+技术专家”双签字的模式,排查整顿前,各乡镇首先要摸清涉及重点经营场所的底数,然后按照专项行动方案告知产权人、使用人提供正规的房屋安全鉴定报告,各检测公司技术人员要协助政府工作人员填写信息归集表,

确保鉴定报告真实可靠,严禁出具不合格的报告。

自建房安全专项整治工作是现阶段各级、各部门的重要政治任务,卫辉市此次通过及时会商,形成合力,把房屋建设领域易发生安全事故的隐患和平时难以解决的问题彻底整治到位。